

21. NEDJELJA KROZ GODINU

Dragi vjernici, osluškajući riječi današnjeg prvog čitanja možemo primijetiti kako je izraelski narod zdušno obećao Bogu vjernost, pozitivno odgovorivši na Jošuinu pitanje hoće li služiti Gospodinu ili drugim bogovima. Jer Bogu nije dovoljno jednom zauvijek pozitivno odgovoriti, već je potrebno to činiti svaki dan iznova. A izraelski narod to nije činio. Zato je vrlo brzo zaboravio svoje obećanje. Izraelci su, zaboravivši sve ono što im je Gospodin učinio, napustili Gospodina i počeli služiti drugim bogovima. No nije to samo povijest Izraelaca. To je također povijest svih drugih naroda. To je, budimo iskreni, i naša osobna povijest. Sjetimo se svog naroda i njegovih obećanja u trenucima konačno zadobivene slobode, a onda promotrimo sadašnju stvarnost i vidjet ćemo kako se i nama dogodilo isto. Toliko puta ponovo Bogu, koji nas je stvorio i u Isusu Kristu učinio slobodnima za dobro, sposobnima za život, kažemo da „je on naš Bog“, a onda se u svojoj svakodnevici i svojim svakodnevnim izborima vrlo brzo okrenemo služiti drugim bogovima, ovozemaljskim bogovima, poput novca, moći, slave, uživanja. Ova tužna konstatacija odjek ima i u današnjem evanđeoskom ulomku kojim Isus završava govor u Kafarnaumu. Isusova poruka o životu koji se daruje u ljubavi do kraja, do dara vlastitog života, nije bila neshvatljiva, sablažnjiva i neprihvatljiva samo Židovima i mnoštvu, nego i njegovim učenicima. I oni su je, kaže nam evanđelist, ocijenili kao tvrd govor. Problem onoga što je Isus govorio nije u nerazumijevanju. Oni su Isusa dobro razumjeli. Problem je u neslaganju s Isusom. Složiti se s njim značilo je da oni sami trebaju u potpunosti promijeniti sustav vrijednosti i riskirati s Isusom i onim sustavom vrijednosti koji on nudi. Mnogi Isusovi učenici nekad, ali i na žalost i danas nisu spremni za taj rizik. Isus i nama danas postavlja isto pitanje kao i svojim učenicima nekoć: Ne kanite li možda i vi otići? Koji je naš odgovor Isusu, zna svatko od nas osobno.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 26. VIII.	7 h - Tomo Koprek god. i obit. Koprek i Danko
Utorak, 27. VIII.	19 h - Marija i Josip Martinaga, Stjepan, Ivan i Dora Gregurina, Mladen i Dragica Kovač
Srijeda, 28. VIII.	19 h - Dragutin Varga god.
Četvrtak, 29. VIII.	19 h - Manda Magić god., Goran Vrbošić i obit. Strišković
Petak, 30. VIII.	19 h - Štefanija Kovač god. i + iz obit. Kuzele, Kovač i Kuhanec
Subota, 31. VIII.	<p>19 h - NEDJELJNA - KUMULATIVNA</p> <p>1) Ivica Vuković god. 2) Ivan, Marija i Ivan Fijačko god. 3) Ana i Ivan Kovač i + iz obit. Kovač, Mađarić, Ganžulić i Josip Đelekovčan 4) Katica, Josip, Marija i Antun Crnaić 5) Andrija i Dragica Punčikar 6) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 7) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 8) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 9) za zdravlje trudnice i djeteta 10) za ozdravljenje jedne osobe 11) Mihael Lončar 12) Dragica Tomiša 13) na jednu nakanu 14) Krešimir Švigelj</p>
Nedjelja, 1. IX.	<p>9 h - župna</p> <p>11 h - Slavko, Marica i Slava Rastovčan</p> <p>19 h - Josip Mehkek i + i iz obit. Mehkek i Subotičanec</p>

HODOČAŠĆE MINISTRANATA:

- Ludbreg, 29.8.2024.
- polazak iz dvorišta župnog ureda u 8:00 h

KRŠTENJE:

- Alina Keller - srijeda (28.8.2024.) u 11 h
- Lovro Opačak - subota (31.8.2024.) u 11:30 h
- Lota Dolenc - subota (31.8.2024.) u 11:30 h